

Министерство сельского хозяйства России и Национальный союз агростраховщиков 21 августа провели совещание, посвященное продолжению реализации Плана мероприятий «Дорожной карты» «Повышение эффективности работы механизма сельхозстрахования, осуществляемого с господдержкой».

Также были рассмотрены вопросы, связанные с предоставлением субсидий по договорам агрострахования региональными органами управления АПК.

Совещание провела Директор Департамента экономики и государственной поддержки АПК Минсельхоза Галина Фомина. В мероприятии приняли участие президент НСА Корней Биждов, замдиректора Депэкономки Кирилл Кондрашов, исполнительный директор НСА Мухарбий Борануков, исполнительный директор НСА Юлия Андреева, руководители профильных подразделений страховых компаний НСА: «Абсолют Страхование», «АльфаСтрахование», «ВСК», «Ингосстрах», «Росгосстрах», «РСХБ-Страхование», «Сбербанк страхование», «СОГАЗ», «Согласие», «Энергогарант».

«Дорожная карта мер по повышению эффективности агрострахования была совместно разработана и утверждена Минсельхозом России и НСА в начале года, большая часть мер уже реализована, – прокомментировал президент НСА Корней Биждов. — Сейчас мы совместно подошли к этапу выработки предложений по изменению законодательной и нормативной базы агрострахования. Они направлены как на упрощение процедур рассмотрения страховых случаев и перечисления страховых выплат аграриям, так и на повышение качественных характеристик страховой защиты. Министерство готовит предложения для соответствующих инициатив по корректировке нормативно-правовых актов, НСА со своей стороны — изменения в Правила страхования. До конца года эти инициативы должны быть реализованы. Также Минсельхоз ожидает от страхового сообщества конкретизации предложений и планов по дальнейшему расширению охвата страхованием посевных площадей и сельхозживотных».

Википедия страхования